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北米消費者のシーフード嗜好調査パート 2 について 

C.   シーフードと外食 
D.  自宅でのシーフード調理実態 
E.  回答者のライフスタイル（食と健康意識） 

 
 
【C. シーフードと外食】 

 
 水産物を食べる頻度と水産物を食べるレストランの種類を聞いた。 

 
 調査者側が提案するメニューを含む９種類のシーフードメニュについて写真と説明を見てもらい好感度と認知度を聞いた。 

 
 
【D. 自宅でのシーフード調理実態】 

 
 自宅で調理する頻度、調理する方法、素材、調理する理由について聞いた。 

 
 
【E. ライフスタイル（食と健康意識）】 
 

 回答者が食材を購入する小売店の種類、食に関する情報を入手するメディアの種類、日常の健康意識について設問した。  
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セクション C：シーフードと外食 

How often do you eat seafood dishes? シーフードを食べる頻度を答えてください 

設問 1：シーフードを食べる頻度 
 1200 人の 50%に当たる 599 人が「週 1 回」と回答している。 
 「週3回以上」としたヘビーユーザーはLA男性、SF男性、NY男性・女性に多い。ヘビーユーザーのLA男女比は18人：9人で男性が女性の倍、SF男女比

は20人：10人で同様に男性が多いが、NY男女比は19人：19人で男女同数、TS男女比 6人：10人、BS男女比 6人：12人でそれぞれ女性の数が男性を上

回っている。一方、 VC男女比は13人：11人と男性が多い。シーフードのヘビーユーザーを狙うならLA男性、SF男性、NY男女の順でターゲットとなる。 
 週 1 回シーフードを食べる人については地域、男女に大きな差異は見られなかった。「週 3 回以上」と「週 1 回以上」の回答者の合計は、LA 男女、

SF 男性、NY 男女、VC 男性が多い。 
 

1491  qc1 How often do you eat seafood dishes?     
1495  More than three times a week  153 13%
1496  Once or twice a week  599 50%
1497  Once or twice every other week  220 18%
1498  Once or twice a month  160 13%
1499  Once or twice every other month  45 4%
1500  Once or twice in every 3 months  18 2%
1501  None of above  5 0%
   Total 1200
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1491 ‐ qc1 How often do you eat seafood dishes? 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
More than three times a week  18  9  27  20  10  30  19  19  38  6 10  16  6  12  18  13  11 24  153 
Once or twice a week  49  57  106  46  53  99  49  48  97  52  44  96  54  46  100  53  48  101  599 
Once or twice every other week  19  19  38  15  17  32  16  17  33  18  23  41  22  20  42  16  18  34  220 
Once or twice a month  12  10  22  12  15  27  13  13  26  19  14  33  10  12  22  14  16  30  160 
Once or twice every other month  2  5  7  4  2  6  2  2  4  4  4  8  4  7  11  2  7  9  45 
Once or twice in every 3 months        2  3  5  1    1  1  4  5  2  3  5  2    2  18 
None of above        1    1    1  1    1  1  2    2        5 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「週 3 回以上」とした人がヘビーユザーが最多は、LA 男性 25‐34  歳、12 人で本回答を選択した 18 人の 66%に当たる。2 位以下の VC 男性 25‐34  歳
（9 人）SF 男性 25‐34  歳、 SF 男性 35‐44 歳（各 7 人）に差をつけている。  

 「大好き」「まあまあ好き」の合計では、LA 男性 25‐34  歳 が 25 人（83%）NY 女性 18‐24 歳 4 人（80%）BS 男性 18‐24 歳 4 人（100%）VC 男性 55‐65
歳 11 人（84%）である。   
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Where do you eat seafood dishes? どこでシーフードを食べますか？ 

設問 2：シーフードを食べる場所（複数回答） 
 シーフードをどこで食べたかを聞いたところ、1200 人の 86%に当たる 1034 人が「レストランで」と回答した。 
 「自宅で」とした人は、83.%に当たる 996 人である。LA 女性と VC 男性は「レストラン」「自宅」が同数 、NY 女性とボストン女性は僅差で「自宅」

が「レストラン」を上回った。 
 

1529  qc2 Where do you eat seafood dishes?     
1533  1  Restaurants  1034 86%
1535  2  My Home  996 83%
1536  3  Friend's or Family's Home  364 30%
1534  4  Company or School Dining Facilities  108 9%
1537  5  Other  3 0%
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1529 ‐ qc2 Where do you eat seafood dishes? 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Restaurants  91  91  182  91  86  177  84  81  165  87  92  179  86  81  167  80  84  164  1034 
Company or School Dining Facilities  9  9  18  16  8  24  8  10  18  1  8  9  6  11  17  13  9  22  108 
My Home  81  91  172  75  79  154  78  86  164  85  90  175  85  85  170  80  81  161  996 
Friend's or Family's Home  33  31  64  33  31  64  37  32  69  26  30  56  21  23  44  24  43  67  364 
Other  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  1  1  0  1  1  3 
Total  214  222  436  215  204  419  207  210  417  199  220  419  198  201  399  197  218  415  2505 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 シーフードをレストランで食べるとした人は米国東部および年齢の高い層が多い。最多だったのは、TS 女性 55‐65 歳グループで 37 人、 BS 男性 55‐
65 歳グループ 34 人、 TS 男性 55～65 歳グループ 31 人、TS 男性 55‐65 歳グループ 26 人であった。  こうしたグループでは自宅で魚を食べているとし

た人数も多く、外食派と自宅派はほぼ同数となっている。 
 職場、学校の食堂で魚を食べる人はどの年齢グループでも少ないが、TS 男性は 18‐24 歳グループ 1 人以外は皆無であった。  
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1540 ‐ qc2_5_other Where do you eat seafood dishes? ‐ Other   

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Casino Buffets                                  1  1  1 
we eat fresh caught fish                1  1                    1 
Work                            1  1        1 
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What type of restaurants do you eat most often? どういう種類のレストランでシーフードを食べますか？ 

設問 3：シーフードを食べるレストランの種類（複数回答） 
 レストランでシーフードを食べたとした人にレストランの種類を聞いたところ「アメリカ料理レストラン」の回答（531 人、44%）が最多であった。

次はシーフードレストラン（486 人、41%）イタリアレストラン（450 人、38%）4 位に日本食レストランが（375 人、31%）でこれに続く。アメリカ

料理をあげた人は TS 男女が最も多かった。 
 外食データーベースを持つザガット（Zagat）による 2016 年調査によれば、米国人が最も好きとするのはイタリア料理（22%）アメリカ料理（16%）

シーフード（11%）メキシコ料理（9%）フランス料理、日本料理（ともに 7%）の順である。Zagat survey   https://www.zagat.com/b/the‐state‐of‐
american‐dining‐in‐2016〔調査者コメント〕 

 日本食レストランでシーフードを食べるとした回答者数は VC 男女が最も多く、LA と SF 男女がこれに続く。一方、NY と TS 男性、BS 男性で日本食レ

ストランをあげた人は最も少なかった。 
 

1688  qc3 What type of restaurants do you eat most often? [Total]     
1692  1  American Restaurant (Including New American Cuisine Restaurant)  531 44%
1701  2  Seafood Restaurant  486 41%
1696  3  Italian Restaurant  450 38%
1698  4  Japanese Restaurant  375 31%
1693  5  Chinese Restaurant  362 30%
1699  6  Mexican Restaurant  253 21%
1700  7  Mediterranean Restaurant  149 12%
1702  8  Thai Restaurant  129 11%
1695  9  Fusion Restaurant  99 8%
1697  10  Indian Restaurant  68 6%
1694  11  French Restaurant  50 4%
1703  12  Other  25 2%
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1688 ‐ qc3 What type of restaurants do you eat most often? ‐ Total                             
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

American Restaurant 
(Including New American Cuisine Restaurant)  47  45  92  40  33  73  49  35  84  55  53  108  59  52  111  33  30  63  531 

Chinese Restaurant  30  22  52  34  22  56  35  20  55  25  32  57  37  24  61  37  44  81  362 
French Restaurant  2  2  4  11  5  16  4  7  11  3  1  4  2  0  2  6  7  13  50 
Fusion Restaurant  4  3  7  12  14  26  5  12  17  4  4  8  9  7  16  16  9  25  99 
Italian Restaurant  32  41  73  30  32  62  38  36  74  58  58  116  43  44  87  16  22  38  450 
Indian Restaurant  2  1  3  6  9  15  6  9  15  4  6  10  2  4  6  8  11  19  68 
Japanese Restaurant  36  33  69  36  33  69  23  32  55  14  27  41  14  18  32  48  61  109  375 
Mexican Restaurant  33  44  77  36  32  68  15  17  32  12  16  28  15  14  29  9  10  19  253 
Mediterranean Restaurant  19  14  33  14  15  29  11  20  31  10  12  22  7  12  19  10  5  15  149 
Seafood Restaurant  51  48  99  34  37  71  44  33  77  55  43  98  46  45  91  27  23  50  486 
Thai Restaurant  12  12  24  10  17  27  12  11  23  7  7  14  11  10  21  11  9  20  129 
Other  0  2  2  0  2  2  1  1  2  2  2  4  3  3  6  3  6  9  25 
Total  268  267  535  263  251  514  243  233  476  249  261  510  248  233  481  224  237  461  2977 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 シーフードを食べる外食の場として「アメリカンレストラン」をあげた人は米国東部の TS, BS に多く、年齢の高い人に多い。 
 最多だったのは、TS 女性 55～65 歳グループが 26 人、 BS 男性 55～65 歳グループ 25 人、 BS 女性 55～65 歳グループ 23 人、 TS 男性 55～65 歳グルー

プが 26 人、 TS 男性 55～65 歳グループが 20 人であった。 
 「日本食レストラン」をあげた人が最多だったのは、 VC 男性 25～34 歳グループで 22 人、次が LA 男性 25～34 歳と VC 男性 25‐34  歳で各 18 人。VC

男性 35‐44 歳 16 人、 SF 女性 35‐44 歳 12 人 及び VC 女性 35‐44 歳 12 人 の順である。 
 25‐34 歳グループは、どの地域も幅広い種類のレストランでシーフードを食べている。  
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1706 ‐ qc3_12_other What type of restaurants do you eat most often? ‐ Other 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Blue Apron                            1  1        1 
farm to table                      1  1              1 
Fast food                            1  1        1 
Greek                                1    1  1 
Greek Restaurant                                  1  1  1 
I rarely eat in restaurants                1  1                    1 
Irish pub                            1  1        1 
korean    1  1                                1 
Malaysian Restaurant                                  1  1  1 
ninty nines                          1    1        1 
none                          1    1        1 
Other Asian                                1    1  1 
peruvian          1  1                          1 
peruvian restaurant              1    1                    1 
Pizza                          1    1        1 
Portuguese Cuisine                      1  1              1 
Portuguese Restaurant                    1    1              1 
Pubs                    1    1              1 
Regular family restaurant (not fancy)                              1  1  1 
Sharkeys    1  1                                1 
steak or chop house          1  1                          1 
Thai                                1    1  1 
Vietnamese                                  3  3  3 
(blank)  100  98  198  100  98  198  99  99  198  98  98  196  97  97  194  97  94  191  1175 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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How do you prepare seafood at home? 自宅でシーフードを調理しますか？ 

設問 4：自宅でのシーフード調理方法（複数回答） 
 生鮮または冷凍シーフードを調理する人は、1200 人中 922 人（77%）であった。 
 生鮮または冷凍シーフードを調理する人の数は、TS 女性が最多で 100 人中、86 人、次が LA 女性 82 人、BS 女性 80 人の順である。 
 インスタントのシーフードを調理する人は少なく TS 女性は 19 人、次が LA 女性 28 人、BS 女性 13 人であった。 
 ミールデリバリーを使っている人は NY 男性が最も多く 22 人であった。 

 
1766  qc4 How do you prepare seafood at home?     
1770  1  Cooking from fresh/frozen seafood  922 77%
1772  2  Take out  303 25%
1771  3  Instant meal (frozen meals, packed seafood, etc.)  275 23%
1773  4  Meal delivery service (Blue Apron, Hello Fresh, etc.)  136 11%
1774  5  Other  8 0%
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1766 ‐ qc4 How do you prepare seafood at home? 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Cooking from fresh/frozen seafood  73  82  155  69  73  142  68  80  148  81  86  167  79  80  159  73  78  151  922 
Instant meal 
 (frozen meals, packed seafood, etc.)  29  28  57  25  20  45  28  29  57  20  19  39  20  13  33  26  18  44  275 

Take out  29  21  50  23  25  48  29  33  62  31  20  51  23  18  41  27  24  51  303 
Meal delivery service  
(Blue Apron, Hello Fresh, etc.)  18  8  26  15  11  26  22  15  37  6  10  16  12  6  18  9  4  13  136 

Other  0  1  1  1  0  1  0  1  1  0  0  0  1  2  3  0  2  2  8 
Total  149  140  289  133  129  262  147  158  305  138  135  273  135  119  254  135  126  261  1644 

 

 
 
【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 自宅で生鮮／冷凍のシーフード調理するという人は米国東部の TS・BS に多く、年齢の高いグループに多い。 
 最多は、TS 女性 55～65 歳グループが 35 人、BS 男性 55～65 歳グループ 33 人、BS 女性 55～65 歳グループ 32 人、TS 男性 55～65 歳及び NY 男性 55

～65 歳グループが両方とも 26 人 となった。 
 魚のインスタント食品を利用する人は、LA 男性 25～34 歳グループに多く 16 人、NY 男性 35～44 歳グループ 15 人、VC 男性 25～34 歳 11 人となって

いる。 
 最近注目されている「ミールデリバリー」は LA・NY の若い男性グループに利用者が多い。 LA 男性 25～34 歳 11 人、NY 男性 35～44 歳 10 人であっ

た。 
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VC ‐ How you prepare seafood at home?

Cooking from fresh/frozen seafood Instant meal (frozen meals, packed seafood, etc.)
Take out Meal delivery service (Blue Apron, Hello Fresh, etc.)
Other
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1777 ‐ qc4_5_other How do you prepare seafood at home? ‐ Other 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Canned                          1    1        1 
Cook it at home by different methods                        1  1        1 
fresh                            1  1    1  1  2 
Fresh caught, cook myself        1    1                          1 
fresh seafood    1  1                                1 
Frozen appetizers with seafood                                1  1  1 
salad                1  1                    1 
(blank)  100  99  199  99  100  199  100  99  199  100  100  200  99  98  197  100  98  198  1192 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 
  



  

Sunday, February 12, 2017  ‐ 17 ‐  © 2016‐2017 Japan Seafood Export Promotion Association 

Please take a look at the following seafood dish and read description. 料理の写真と説明を見て好きの度合いを答えてください。 

設問 5：オンラインテースティング 
 9 種類のシーフード料理の写真／ディスクリプションを見てもらい、好感度と認知度を聞いた。（複数回答） 
 1 位はサーモン刺身 、以下、ハマチ刺身、ブリしゃぶしゃぶ、ホタテ刺身、ポキボウル、ホタテクルドーの順で何れも半数を越す回答者が好感度を

示した。 
 

シーフードメニューへの好感度（「大好き」「まあまあ好き」回答数合計） 
1791  qc5a_1 Please take a look at the following seafood dish and read description. [Likes]   
1941  1  Salmon Sashimi（サーモン刺身）  813 68%
1916  2  Yellow Tail (Hamachi) Sashimi（ハマチ刺身）  759 63%
1791  3  Yellow Tail Hot Pot (Buri Shabu Shabu) （ブリしゃぶしゃぶ）  700 58%
1816  4  Scallop (Hotate) Sashimi（ホタテ刺身）  681 57%
1991  5  Poke Bowl（ポキボウル）  681 57%
1966  6  Scallop Crudo（ホタテクルドー）  664 55%
1866  7  Grilled Mackerel with Salt（鯖塩焼き）  571 48%
1891  8  Sea Beam/Red Snapper Carpaccio（鯛カルパッチョ）  553 46%
1841  9  Minced Fish Meat (excluding imitation crab) （カニカマを除く練り製品）  434 36%

 

 
 
設問5は、9種類のメニュー（説明を読んで）について、嗜好を以下の回答選択肢から回答1つだけを選んでもらった。 
 

I like it a lot  I sort of like it  I neither like nor dislike it I sort of don't like it I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it 
大好き  まあまあ好き  どちらでもない  余り好きでない  嫌い  食べたことがない  知らない 
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Salmon Sashimi サーモン刺身 

設問：サーモン刺身は好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 592 人（49%）「まあまあ好き」が 221 人（18%）合計 813 人（68%）の人が好きだと回答した。 
 サーモン刺身を「大好き」とした人は NY 女性が最も高く（63%）次に VC 男性（61%）LA 男性（60%）となっている。 
 「大好き・まあまあ好き」を合わせると SF 男性（86%）の嗜好が最も高い。   
 NY と SF 以外は、「大好き」とした回答者数は男性 が多い。 
 TS 男女と BS 男女の好感度は低い。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1941 ‐ qc5a_1_7 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Salmon Sashimi 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  60  46  106  59  51  110  52  63  115  43  37  80  36  29  65  61  55  116  592 
I sort of like it  16  17  33  27  15  42  24  13  37  20  17  37  16  24  40  16  16  32  221 
I neither like nor dislike it  6  9  15  3  5  8  6  4  10  3  8  11  9  3  12  9  3  12  68 
I sort of don't like it  4  7  11  2  12  14  3  2  5  7  4  11  5  5  10  6  9  15  66 
I don't like it at all  9  12  21  8  12  20  10  9  19  18  12  30  21  15  36  7  10  17  143 
I've never tasted it before  4  9  13  1  5  6  4  9  13  7  17  24  11  20  31  1  7  8  95 
I've never heard of it  1     1           1     1  2  5  7  2  4  6           15 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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Raw salmon filet cut into 
edible pieces. Paired 
with soy sauce and 
wasabi 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が最多だったのは、BS 男性 25‐34 歳（82%）LA 男性 25‐34  歳（77%）SF 男性 35‐44 歳（74%）であった。 
 「大好き」「まあまあ好き」の合計では、SF男性25‐34歳グループが100%、LA男性25‐34 歳グループ97%、NY女性35‐44歳グループ96%が多い。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が 80%以上を示した グループを以下表にまとめた。 

 
 サーモン「大好き」「まあまあ好き」の合計が多いグループ一覧 

LA 
男性  25‐34 歳グループ  97% 
女性  25‐34歳グループ  85% 
女性  35‐44歳グループ  87% 

SF 
男性  25‐34歳グループ  100% 
男性  35‐44歳グループ  93% 

NY 

男性  25‐34歳グループ  93% 
男性  35‐44歳グループ  82% 
男性  45‐54歳グループ  89% 
女性  35‐44歳グループ  96% 

BS  男性  25‐34歳グループ  91% 

VC 
男性  25‐34歳グループ  90% 
男性  45‐54歳グループ  84% 
女性  25‐34歳グループ  86% 
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Yellow Tail (Hamachi) Sashimi ハマチ刺身 

設問：ハマチ刺身は好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 484 人（40%）「まあまあ好き」が 275 人（23%）合計 759 人（63%）の人が好きだと回答した。 
 首位のサーモン刺身に比べ「大好き」の比率は 9 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 5 ポイント上がっている。 
 全般的に、女性より男性に好きとした人が多い。 
 「大好き」とした人が多いのは LA 男性、SF 男性でともに 54%、次が NY 女性の 49%, VC 男性 43%となっている。 
 NY  以外は「大好き」とした回答者数は男性  が多く前出のサーモンと同じ傾向を示した。NY は女性の方が好きとした人が多い。 
 ハマチの認知度は高い。ハマチを「知らない」とした人は32人（3%）「食べたことがない」人は131人（11%）である。 

ハマチのプロモーションは「まあまあ好き」とした�275 人のような消費者を「大好き」にグレードアップさせることと

「知っているが食べたことがない」（131 人）人に食べてもらうことだろう。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1916 ‐ qc5a_1_6 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Yellow Tail (Hamachi) Sashimi 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  54  42  96  54  42  96  39  49  88  33  32  65  30  26  56  43  40  83  484 
I sort of like it  21  23  44  22  22  44  27  25  52  25  16  41  24  20  44  32  18  50  275 
I neither like nor dislike it  4  7  11  7  6  13  10  4  14  11  7  18  13  10  23  11  9  20  99 
I sort of don't like it  5  6  11  4  5  9  1  6  7  4  9  13  6  6  12  5  3  8  60 
I don't like it at all  6  10  16  8  16  24  12  4  16  13  12  25  9  11  20  5  13  18  119 
I've never tasted it before  9  9  18  5  8  13  9  10  19  11  16  27  14  21  35  4  15  19  131 
I've never heard of it  1  3  4     1  1  2  2  4  3  8  11  4  6  10     2  2  32 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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Yellow Tail (Hamachi) Sashimi

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

Raw Yellow Tail filet cut 
into edible pieces. Paired 
with soy sauce and 
wasabi 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が多いのは SF 女性 35‐44 歳グループ（65%）LA 男性 35‐44 歳グループ（64%） LA 男性 25‐34 歳と SF 男性 35‐44 歳はともに

63%であった。さらに NY 男性 35‐44 歳 が 62%、 LA 女性 35‐44 歳 60%と続くが、ハマチ「大好き」派は西海岸の方が多いと言えそうだ。 
 45‐54 歳、55‐65 歳女性グループでは「大好き」とした人が少なかった。 
 「食べたことがない」と回答した人は SF が少なかった。また「食べたことがない」人は 18‐24 歳グループに多い。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が 80%を越したグループを以下表にまとめた。 

 
ハマチを「大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 

LA 
男性 25‐34 歳グループ  96%
男性 35‐44 歳グループ  86%
女性 25‐34 歳グループ  84%

SF 
男性 35‐44 歳グループ  85%
男性 55‐65 歳グループ  81%

NY 

男性 18‐24 歳グループ  88%
男性 45‐54 歳グループ  84%
女性 25‐34 歳グループ  81%
女性 35‐44 歳グループ  91%

BS  男性 25‐54 歳グループ  82%

VC 
男性 25‐34 歳グループ  85%
男性 45‐54 歳グループ  84%
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Yellow Tail Hot Pot (Buri Shabu Shabu) ぶりしゃぶしゃぶ 

設問：ブリしゃぶは好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 364 人（30%）「まあまあ好き」が 336 人（28%）合計 700 人（58%）の人が好きだと回答した。 
 サーモン刺身に比べ「大好き」の比率は 19 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 10 ポイント上がっている。 
 「大好き」が最も多いのは SF 男性（44%）次に SF 男性 （40%）VC 男女（ともに 33%）である。TS の男女は最低で各 19%、

20%である。 
 「大好き・まあまあ好き」を合わせると SF 男性 （73%）VC 男性（69%） SF 女性 （68%） が 高い。 
 女性より男性に人気がある。 
 「知らない」とした人は 63 人（5%）,「食べたことがない」人は 177 人（15%)であった。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1971 ‐ qc5a_1_1 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Yellow Tail Hot Pot (Buri Shabu Shabu) 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  40  28  68  44  31  75  30  33  63  20  19  39  28  23  51  34  34  68  364 
I sort of like it  24  30  54  29  37  66  31  29  60  30  19  49  22  22  44  35  28  63  336 
I neither like nor dislike it  12  16  28  7  4  11  8  8  16  18  10  28  14  11  25  13  6  19  127 
I sort of don't like it  4  5  9  6  4  10  7  4  11  4  14  18  7  3  10  4  8  12  70 
I don't like it at all  2  1  3  5  6  11  9  1  10  5  4  9  12  9  21  4  5  9  63 
I've never tasted it before  14  18  32  5  16  21  9  20  29  14  24  38  11  21  32  10  15  25  177 
I've never heard of it  4  2  6  4  2  6  6  5  11  9  10  19  6  11  17     4  4  63 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

Japanese hot pot dish 
consists of thinly sliced 
meat (beef, fish) and 
vegetables boiled in soup 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 

 「「大好き」とした人が多いのは、 SF 男性 35‐44 歳グループ（67%) 、 BS 男性 25‐34 歳グループ（64%）SF 男性 18‐24 歳グループ（60%） LA
男性 25‐34 歳グループ（57%）であった。 

 45‐54 歳、55‐65 歳 グループでは「大好き」とした人が少なかった。 
 「食べたことがない」と回答した人は SF 男性が少なかった。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が最も多いのは BS 男性 25‐34 歳グループ（91%）である。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が 80%を越したグループは以下表の通り。 

 

ブリしゃぶを「大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 

LA 
男性 25‐34 歳グループ  80%
男性 35‐44 歳グループ  95%
女性 35‐44 歳グループ  93%

SF 
男性 18‐24 歳グループ  80%
男性 25‐34 歳グループ  85%
男性 35‐44 歳グループ  86%

NY  男性 25‐54 歳グループ  86%

BS 
男性 25‐34 歳グループ  91%
男性 35‐44 歳グループ  80%

VC  男性 25‐34 歳グループ  80%
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Scallop (Hotate) Sashimi ホタテ刺身 

設問：ホタテ刺身は好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 382 人（32%）「まあまあ好き」が 299 人（25%）合計 681 人（56%）の人が好きだと回答した。 
 サーモン刺身に比べ「大好き」の比率は半減、34 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 7 ポイント上がっている。 
 「大好き」が最も多いのは VC 女性（45%）NY 男性（39%） NY 女性と LA 男性（各 38%）となっている。 
 「大好き・まあまあ好き」を合わせると VC 男性が最多で（76%）ある。  
 「知らない」57 人（5%）「食べたことがない]180 人（15%）である。 
 「知らない」「食べたことがない」人は VC が最も少ない。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1816 ‐ qc5a_1_2 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Scallop(Hotate) Sashimi 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  38  23  61  34  26  60  39  38  77  22  28  50  31  22  53  36  45  81  382 
I sort of like it  29  19  48  29  26  55  27  20  47  28  16  44  28  18  46  40  19  59  299 
I neither like nor dislike it  14  13  27  11  7  18  8  9  17  15  11  26  10  10  20  7  10  17  125 
I sort of don't like it  2  8  10  8  9  17  4  4  8  6  6  12  8  7  15  5  5  10  72 
I don't like it at all  4  8  12  6  13  19  9  7  16  7  7  14  6  8  14  4  6  10  85 
I've never tasted it before  10  25  35  9  16  25  9  16  25  17  22  39  10  28  38  7  11  18  180 
I've never heard of it  3  4  7  3  3  6  4  6  10  5  10  15  7  7  14  1  4  5  57 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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Hotate (scallop) is a large 
bivalve that has a rich, 
sweet taste and soft 
consistency. 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が多いのは、 SF 男性 18‐24 歳グループ（60%） TS 男性 18‐24 歳グループ（60%）LA 男性 25‐34 歳グループ（57%） 

VC 女性 25‐34 歳グループ（56%）である。 
 「食べたことがない」人は女性の方がやや多い。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が最も多いのは LA 男性 25‐34 歳グループ（87%）である。 
 

ホタテ刺身を「大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 

LA  男性 25‐34 歳グループ  87%
SF  男性 25‐34 歳グループ  84%

NY 
男性 25‐54 歳グループ  86%
女性 35‐44 歳グループ  81%

TS  男性 18‐24 歳グループ  80%

VC 
男性 25‐34 歳グループ  87%
男性 35‐44 歳グループ  82%
女性 25‐34 歳グループ  82%
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Poke Bowl ポキボウル 

設問：ポキボールは好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 385 人（32%）「まあまあ好き」が 296 人（25%）合計 681 人（57%）の人が好きだと回答した。 
 サーモン刺身に比べ「大好き」の比率は 34 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 7 ポイント上がっている。 
 「大好き」とした人は LA, SF、VC に多くほぼ横並びとなっている。LA 男性（41%） SF 女性（41%）LA 女性（40%）SF 男性

（39%), VC 男性（34%） VC 女性（37%）である。 
 「知らない」75 人（7%）「食べたことがない」179 人（15%）である。ハワイの郷土料理ポキが米国本土で注目されたのは

2015 年頃からで認知度はまだ低い。ファーストカジュアルチェーンとしては最も有望な料理であるとされている。 
 「大好き・まあまあ好き」を合わせると VC 女性（68%） LA 男性（65%） SF 男性（64%） SF 女性（63%）のが多い。 
 TS と BS では人気が低く「大好き・まあまあ好き」とした人は男女グループとも 50%未満であった。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1991 ‐ qc5a_1_9 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Poke Bowl 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  41  40  81  39  41  80  33  35  68  23  26  49  18  18  36  34  37  71  385 
I sort of like it  24  18  42  25  22  47  30  22  52  27  20  47  28  20  48  29  31  60  296 
I neither like nor dislike it  16  12  28  17  9  26  6  8  14  17  6  23  14  10  24  14  9  23  138 
I sort of don't like it  7  5  12  2  9  11  4  2  6  5  5  10  5  6  11  4  1  5  55 
I don't like it at all  4  7  11  6  7  13  11  3  14  4  7  11  10  10  20  2  1  3  72 
I've never tasted it before  7  15  22  10  9  19  12  21  33  18  25  43  15  22  37  12  13  25  179 
I've never heard of it  1  3  4  1  3  4  4  9  13  6  11  17  10  14  24  5  8  13  75 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

Diced marinated fish in 
soy sauce and sesame 
seeds over rice. Sesame 
oil, mixed fresh 
vegetable and seafood, is 
a traditional Hawaiian 
dish. 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 「大好き」とした人が多いのは、 NY 男性 25‐34 歳グループ（65%）SF 男性 18‐24 歳グループ（60%）LA 女性 35‐44 歳グループ（60%） 

SF 女性 18‐24 歳グループ（60%）である。 

 「食べたことがない」人は TS、BS に多い。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が最も多いのは LA 男性 25‐34 歳グループ（87%）である。 

 
ポキボールを「大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 

LA 

男性 25‐34 歳グループ  83%
男性 35‐44 歳グループ  87%
女性 25‐34 歳グループ  84%
女性 35‐44 歳グループ  87%

SF 
男性 35‐44 歳グループ  89%
女性 18‐24 歳グループ  86%

NY  男性 25‐54 歳グループ  92%
VC  女性 18‐24 歳グループ  86%
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Scallop Crudo ホタテクルドー 

設問：ホタテクルド―は好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 386 人（32%）「まあまあ好き」が 278 人（23%）合計 664 人（55%）の人が好きだと回答した。 
 サーモン刺身に比べ「大好き」の比率は 36 ポイント下がり「まあまあ好き」は 5 ポイント上がっている。 
 「大好き」とした人は SF 男性（47%）が一番多く、次に LA 男性と NY 女性（各 43%）及び VC 女性（40%）となっている。 
 「大好き」とした男性は LA・SF・BS に多く、NY・TS・VC では女性の方が「大好き」とした人が多かった。 
 「知らない」89 人（7%）「食べたことがない」182 人（15%）である。 

注：ホタテ刺身は「知らない」57 人（5%）「食べたことがない]180 人（15%）でほぼ同率である。 
 「大好き・まあまあ好き」の合計は SF 男性（66%） が最も高く、これに NY 男女（共に 64%）VC 男性（63%）が続く。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1966 ‐ qc5a_1_8 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Scallop Crudo 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  43  27  70  47  26  73  31  43  74  24  25  49  30  16  46  34  40  74  386 
I sort of like it  17  25  42  19  27  46  33  21  54  26  20  46  23  18  41  29  20  49  278 
I neither like nor dislike it  13  3  16  6  9  15  12  4  16  12  9  21  7  9  16  12  9  21  105 
I sort of don't like it  3  16  19  4  6  10  3  2  5  4  7  11  8  5  13  2  3  5  63 
I don't like it at all  4  6  10  6  11  17  8  7  15  13  7  20  10  14  24  5  6  11  97 
I've never tasted it before  14  19  33  10  13  23  9  18  27  15  17  32  15  27  42  9  16  25  182 
I've never heard of it  6  4  10  8  8  16  4  5  9  6  15  21  7  11  18  9  6  15  89 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it
I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

Crudo is an Italian style 
raw dish. Sliced scallops, 
drizzled with olive oil, 
citrus juice, and salt. 
Accented with thin sliced 
red onions and red 
pepper seasonings.
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 ホタテクルド―を「大好き」とした人が多いのは、 SF 男性 25‐34 歳グループ（68%） NY 女性 35‐44 歳グループ（62%）SF 男性 18‐24 歳グループ

（60%）である。  
 「食べたことがない] 人は BS が一番多い。特に BS の女性に多い。LA で「食べたことがない」人は男女共 55‐65 歳グループに多い。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が最も多いのは NY 女性 35‐44 歳グループ（91%）である。次は NY 女性 25‐34 歳グループ（81%）である。 

25‐44 歳までの NY 女性にホタテ好きが多いものの、45 歳以上の NY 女性は「好き」とした人はほぼ半減している。 
 LA で「大好き」「どちらかといえば好き」とした人は 25‐34 歳男女グループで（各 83%、79%）であった。 

  
ホタテクルド―を大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 

LA  男性 25‐34 歳グループ  83%

SF 
男性 18‐24 歳グループ  80%
男性 25‐34 歳グループ  84%

NY 
女性 25‐34 歳グループ  81%
女性 35‐44 歳グループ  91%

TS  男性 18‐24 歳グループ  80%
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Grilled Mackerel with Salt 塩焼きサバ 

設問：サバ塩焼きは好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 294 人（25%）「まあまあ好き」が 277 人（23%）合計 571 人（48%）が好きだと回答した。 
 サーモン刺身に比べ「大好き」の比率は 43 ポイント下がり、「まあまあ好き」は 5 ポイント上がっている。 
 「大好き」とした人が多いのは NY 男性（38%）SF 男性（34%）LA 男性 （31%） VC 男性（29%）で男性が多い。 
 「知らない」44 人(4%)「食べたことがない 171 人（14%）で認知度は高いが、「それほど好きでない」「好きでない」

とした人の合計は 
260 人（22%）でサーモン、ホタテ、ブリより多い。 

 「大好き・まあまあ好き」の合計が最多だったのは NY 男性で（68%） LA 男性（60%） SF 男性（57%）VC 男性（56%）の順で

ある。すべての地域で女性の方が好きとした人は少なかった。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1866 ‐ qc5a_1_4 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Grilled Mackerel with Salt 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  31  23  54  34  21  55  38  24  62  15  17  32  22  13  35  29  27  56  294 
I sort of like it  29  25  54  23  22  45  30  26  56  19  13  32  23  17  40  27  23  50  277 
I neither like nor dislike it  12  17  29  9  14  23  7  6  13  25  11  36  10  12  22  20  11  31  154 
I sort of don't like it  7  12  19  10  9  19  6  9  15  9  12  21  7  12  19  10  8  18  111 
I don't like it at all  14  7  21  13  11  24  9  13  22  14  17  31  19  16  35  6  10  16  149 
I've never tasted it before  4  14  18  11  20  31  7  18  25  14  21  35  17  22  39  7  16  23  171 
I've never heard of it  3  2  5     3  3  3  4  7  4  9  13  2  8  10  1  5  6  44 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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Mackerel wrapped with 
sea salt, served with 
grated Daikon radish. 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 サバ塩焼を「大好き」とした人が多いのは、LA 男性 18‐24 歳グループ（75%）NY 男性 25‐34 歳グループ（54%）SF 男性 25‐34 歳グループ（53%） SF

男性 35‐44 歳グループ（48%）である。  
 「食べたことがない」人は BS が一番多い。 男女共 18‐24 歳グループは半数が「食べたことがない」とした。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」とした人は LA 男性 35‐44 歳グループ（86%）が最も多い。以下表にこれらの 2 回答の合計が 70%を超えた 

グループをまとめた。NY 女性 25‐34 歳以外は全部男性グループである。TS BS で 2 回答の合計が 70%に達したグループは皆無であった。 
 

サバ塩焼を大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 

LA 
男性 35‐44 歳グループ  86%
男性 25‐34 歳グループ  77%

NY 

女性 25‐34 歳グループ  81%
男性 18‐24 歳グループ  75%
男性 25‐34 歳グループ  73%
男性 35‐44 歳グループ  75%
男性 45‐54 歳グループ  79%

VC  男性 55‐65 歳グループ  72%
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Sea Beam/Red Snapper Carpaccio 鯛のカルパッチョ 

設問：鯛カルパッチョは好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 290 人（25%）「まあまあ好き」が 263 人（23%）合計 553 人（46%）の人が好きだと回答した。 
 サーモン刺身に比べ「大好き」の比率は 43 ポイント下がり「まあまあ好き」は 5 ポイント上がっている。 
 「大好き」とした人が多いのは LA 男性（40%）NY 男性（36%）SF 男性（29%）NY 女性（27%）男性が多い。 
 「知らない」108 人（9%）「食べたことがない 211 人（18%）「知らない」「食べたことがない」の合計が 319 人（27%）

で今回のテースティングメニューの中で最も多かった。 
 「大好き・まあまあ好き」の合計が最多だったのは LA 男性（61%） SF 男性（59%) NY 男性（58%) の順である。すべての地域で

女性の方が好きとした人は少なかった。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1891 ‐ qc5a_1_5 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Sea Beam/Red Snapper Carpaccio 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  40  18  58  29  20  49  36  27  63  25  19  44  12  16  28  25  23  48  290 
I sort of like it  21  17  38  30  25  55  22  25  47  22  17  39  21  14  35  24  25  49  263 
I neither like nor dislike it  10  17  27  10  7  17  13  9  22  14  8  22  19  8  27  17  12  29  144 
I sort of don't like it  6  13  19  8  7  15  3  4  7  6  4  10  9  9  18  2  6  8  77 
I don't like it at all  7  8  15  5  14  19  9  8  17  6  10  16  14  9  23  7  10  17  107 
I've never tasted it before  11  20  31  12  16  28  12  19  31  21  27  48  15  29  44  13  16  29  211 
I've never heard of it  5  7  12  6  11  17  5  8  13  6  15  21  10  15  25  12  8  20  108 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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Thinly sliced tai sashimi 
(sea bream or red 
snapper) served with 
lemon, olive oil, topped 
with salmon caviar and 
tiny shrimp. 
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【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
 鯛カルパッチョを「大好き」とした人が多いのは、LA 男性 35‐44 歳グループ（64%）NY 男性 25‐34 歳グループ（54%）LA 男性 25‐34 歳グループ

（50%）NY 男性 18‐24 歳グループ（50%）SF 男性 35‐44 歳グループ（44%）である。  
 「食べたことがない」人は TS と BS が一番多い。  
 「大好き」「どちらかといえば好き」とした人は LA 男性 25‐34 歳グループ（87%）が最も多い。以下表にこれらの 2 回答の合計が 70%を超えた 

グループをまとめた。TS ・BS・VC でこの 2 回答の合計が 70%に達したグループは皆無であった。 
 

鯛カルパッチョを大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 
LA  男性 25‐34 歳グループ  87%
SF  男性 18‐24 歳グループ  80%
  男性 25‐34 歳グループ  74%

NY  男性 25‐34 歳グループ  89%
  女性 35‐44 歳グループ  71%
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Minced Fish Meat (excluding imitation crab) 練り物 

設問：練り物は好きですか。該当する回答を 1 つだけ選択して下さい。 
 全体の 1200 人中「大好き」が 168 人（14%）「まあまあ好き」が 266 人（22%）合計 434 人（36%）の人が好きだと回答した。 
 サーモン刺身に比べ「大好き」の比率は 5 分の 1、54 ポイント下がり「まあまあ好き」は 4 ポイント上がっている。 
 「大好き」とした人はLA男性が最も多く25%、SF男性23%、NY女性21%の順である。 
 前出のタイのカルパッチョ、ホタテクルドーと同じ傾向を示している。 
 この 3 つの地域のグループは水産物に関しては新しいものを好む特徴があるようだ。 
 「大好き」「どちらかといえば好き」の合計が 50%を越したのは LA 男性グループだけであった。どの地域でも「大好き」「ど

ちらかといえば好き」の合計は男性が女性より多い。 
 

下：6 地域、男女別回答分布表および棒グラフ 次頁：6 地域、年齢グループ別回答分布グラフ 
1841 ‐ qc5a_1_3 Please take a look at the following seafood dish and read description. Which of the following opinions apply to you? ‐ Minced Fish Meat (excl. imitation crab) 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like it a lot  25  10  35  23  8  31  19  21  40  9  7  16  15  4  19  15  12  27  168 
I sort of like it  31  30  61  23  23  46  25  23  48  18  13  31  16  16  32  28  20  48  266 
I neither like nor dislike it  14  10  24  18  11  29  18  19  37  21  16  37  16  16  32  31  21  52  211 
I sort of don't like it  10  17  27  12  19  31  11  7  18  16  16  32  11  14  25  7  12  19  152 
I don't like it at all  7  11  18  12  15  27  13  9  22  13  11  24  16  13  29  5  10  15  135 
I've never tasted it before  6  16  22  10  15  25  4  15  19  13  22  35  15  22  37  10  19  29  167 
I've never heard of it  7  6  13  2  9  11  10  6  16  10  15  25  11  15  26  4  6  10  101 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 

 

 
 

【地域・男女・年齢差】（次頁グラフ参照） 
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Minced Fish Meat (excl. imitation crab)

I like it a lot I sort of like it I neither like nor dislike it I sort of don't like it

I don't like it at all I've never tasted it before I've never heard of it

It is made by mashing up 
a white meat fish, 
available in many forms 
and textures.
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 練り物を「大好き」とした人が多いのは、SF 男性 25‐34 歳グループ（53%）BS 男性 18‐24 歳グループ（50%）NY 男性 25‐34 歳グループ（42%） LA 男

性 35‐44 歳グループ（41%）である。 
 「食べたことがない] 人は TS・BS・VC が多い。  
 「大好き」「どちらかといえば好き」とした人は LA 男性 25‐34 歳グループ（80%）が最も多い。以下表にこれらの 2 回答の合計が 65%を超えたグル

ープをまとめた。TS ・BS・VC でこの 2 回答の合計が 65%に達したグループは皆無であった。ただし VC 女性で「どちらかといえば好き」とした人が

57%で多かった。 
 以下は 65%を越したグループをまとめたもの。 

 
練り物を大好き」「まあまあ好き」とした人の合計が多いグループ一覧 

LA 
男性 18‐24 歳グループ  75%
男性 25‐34 歳グループ  80%
女性 35‐44 歳グループ  73%

SF  男性 35‐44 歳グループ  66%
NY  男性 25‐34 歳グループ  73%
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Which of the following items describe your perception of seafood 魚についてどのような認識をもっていますか？ 

設問：回答者がシーフードに対して持っている考え方について（複数回答） 
 過半数の 665 人がシーフードが健康に良いとの認識を示しているものの「安ければもっと食べる」「原産国、トレーサビリティがはっきりすればも

っと食べる」「シーフードに対する知識があればもっと食べる」が指摘され、情報提供へのニーズがあることが確認できる。 
 

2071  qc6 Which of the following items describe your perception of seafood?     
2078  1  I will eat more seafood because it is healthy and nutritious.  665 55%
2075  2  I will eat seafood more often if they are less pricey.  505 42%
2082  3  I will eat more seafood if I know clearly know the origin of the product and its traceability.  399 33%
2077  4  My eating seafood habit won't be changed in the future.  390 33%
2076  5  I will eat seafood more often if I have more knowledge of seafood dishes and ingredients.  324 27%
2083  6  I will eat more seafood if I have more information on sustainability of seafood.  301 25%
2080  7  It is hard to prepare/cook at home.  236 20%
2081  8  There are not enough instant/frozen/prepared seafood selections.  144 12%
2079  9  I will eat less seafood because of health risks like mercury contents.  110 9%
2085  10  None of the above  27 2%
2084  11  Other  21 2%
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2071 ‐ qc6 Which of the following items describe your perception of seafood? 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I will eat seafood more often if they are less 
pricey.  30  44  74  42  40  82  40  38  78  42  45  87  40  46  86  46  52  98  505 

I will eat seafood more often if I have more 
knowledge of seafood dishes and ingredients.  18  27  45  35  20  55  24  21  45  34  30  64  27  32  59  35  21  56  324 

My eating seafood habit won't be changed in 
the future.  37  31  68  34  34  68  33  26  59  39  26  65  34  34  68  33  29  62  390 

I will eat more seafood because it is healthy and 
nutritious.  49  65  114  51  53  104  49  61  110  47  60  107  56  63  119  55  56  111  665 

I will eat less seafood because of health risks like 
mercury contents.  7  6  13  15  13  28  8  13  21  9  6  15  5  5  10  9  14  23  110 

It is hard to prepare/cook at home.  16  22  38  25  30  55  25  13  38  16  19  35  18  14  32  12  26  38  236 
There are not enough instant/frozen/prepared 
seafood selections.  12  12  24  15  12  27  19  15  34  11  13  24  12  9  21  7  7  14  144 

I will eat more seafood if I know clearly know 
the origin of the product and its traceability.  28  32  60  30  37  67  32  36  68  33  32  65  31  37  68  35  36  71  399 

I will eat more seafood if I have more 
information on sustainability of seafood.  26  23  49  35  32  67  22  31  53  22  26  48  18  20  38  22  24  46  301 

Other  1  0  1  2  4  6  0  1  1  3  1  4  3  3  6  2  1  3  21 
None of the above  2  1  3  5  2  7  2  4  6  2  1  3  5  1  6  2  0  2  27 
Total  226  263  489  289  277  566  254  259  513  258  259  517  249  264  513  258  266  524  3122 
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セクション D：自宅でのシーフード料理 

Have you cooked seafood dishes at home? 自宅でシーフードを調理していますか？ 

設問 1： 自宅でのシーフード調理について 
 92%に当たる 1098 人が自宅でシーフードを料理したと回答した。地域、性別による差異はほとんど見られないが、料理をする人は女性の方が男性よ

り 3～8 人多い。 
 

2116  qd1 Have you cooked seafood dishes at home?     
2120  Yes  1098 92%
2121  No  89 7%
2122  Maybe  13 1%
2123  Total 1200
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2116 ‐ qd1 Have you cooked seafood dishes at home? 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Yes  90  93  183  90  93  183  90  95  185  92  90  182  87  96  183  88  94  182  1098 
No  9  6  15  8  7  15  9  4  13  8  8  16  10  4  14  12  4  16  89 
Maybe  1  1  2  2    2  1  1  2    2  2  3    3    2  2  13 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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How do you prepare seafood dishes at home? 自宅ではどのように調理していますか？ 

設問 2： 自宅での調理方法 
 オーブンでの焼き魚（Grilled or Broiled）が最も多く、フライパンでの焼き魚がこれに続く。オーブンで魚を焼くという人は各地域女性の方が多い。

SF・TS はわずかだが（両地域とも＋2 人）が男性が多い。 
 フライパンで焼き魚を調理する人は全地域女性の方が男性より多い。 
 揚げ料理をする人はどの地域でも男性が多い。 

 
2167  qd2 How do you prepare seafood dishes at home?   
2171  Grilled or broiled in the oven  897
2172  Sautéed or pan‐fried  768
2174  Steamed  472
2173  Deep fried  286
2175  Slicing/cutting raw fish like Sashimi or Sushi  195
2176  Microwave  126
2177  Other  34
2178  Total 2778
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2167 ‐ qd2 How do you prepare seafood dishes at home? 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Grilled or broiled in the oven  68  77  145  77  75  152  68  75  143  82  80  162  74  79  153  67  75  142  897 
Sautéed or pan‐fried  51  72  123  66  71  137  52  66  118  61  68  129  57  74  131  63  67  130  768 
Deep fried  31  20  51  27  18  45  29  23  52  33  20  53  18  16  34  32  19  51  286 
Steamed  38  26  64  41  26  67  41  44  85  42  38  80  38  39  77  47  52  99  472 
Slicing/cutting raw fish like Sashimi or Sushi  28  12  40  26  10  36  19  24  43  13  12  25  7  4  11  27  13  40  195 
Microwave  14  14  28  18  7  25  14  16  30  7  4  11  12  2  14  10  8  18  126 
Other  2  6  8  3  6  9  0  1  1  2  1  3  4  5  9  2  2  4  34 
Total  232  227  459  258  213  471  223  249  472  240  223  463  210  219  429  248  236  484  2778 
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2180 ‐ qd2_7_other How do you prepare seafood dishes at home? ‐ Other 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

added to a stew                    1    1              1 
Baked          2  2        1    1    1  1        4 
Barbeque  1    1                            1  1  2 
barbequed    1  1                                1 
BBQ                1  1        1    1  1    1  3 
Boiled                          1    1        1 
boiled lobster                            1  1        1 
charcoal grill                            1  1        1 
Chiopino, stew, pasta          1  1                          1 
cooken in a soup    1  1                                1 
Crock pot recipe          1  1                          1 
Curries          1  1                          1 
Fish Soup        1    1                          1 
Grill. Or boil                            1  1        1 
Grilled on an outside Grill                          1    1        1 
grilled on outdoor grill    1  1                                1 
Grilled on the BBQ        1  1  2                          2 
grilled on the grill                      1  1              1 
Grilled outside        1    1                          1 
i can make a lobster ravioli from scratch                            1    1  1 
in curry                                  1  1  1 
poached                            1  1        1 
seared, baked    1  1                                1 
smoke    1  1                                1 
Sou vide    1  1                                1 
sous vide  1    1                                1 
Stir fried                          1    1        1 
(blank)  98  94  192  97  94  191  100  99  199  98  99  197  96  95  191  98  98  196  1166 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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Please tell us the reasons you do not like to cook seafood. （自宅で調理をしない人に）何故自宅で調理をしないのですか？ 

設問 3：シーフードを料理しない 理由 
 シーフードを料理しない理由として、「魚の臭い」「時間がない」「レシピー不足」などが挙げられた。 

 
2250  qd3 Please tell us the reasons you do not like to cook seafood.   
2256  I do not cook seafood because of the smell while/after cooking.  37
2254  It takes too much time to cook seafood.  31
2258  I would cook, if easier recipes were available.  22
2255  I'm not a big fan of seafood.  21
2257  I would cook, if seafood were less expensive.  21
2259  Other  10
2260  Total 142

 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

It takes too much time to cook seafood.  3  3  6  3  2  5  5  2  7  2  0  2  4  0  4  6  1  7  31 
I'm not a big fan of seafood.  2  3  5  1  2  3  2  0  2  3  2  5  3  1  4  1  1  2  21 
I do not cook seafood because of the smell 
while/after cooking.  2  2  4  2  3  5  5  2  7  3  5  8  4  2  6  4  3  7  37 
I would cook, if seafood were less expensive.  2  0  2  1  1  2  3  3  6  2  1  3  2  2  4  3  1  4  21 
I would cook, if easier recipes were available.  1  2  3  3  1  4  2  1  3  2  2  4  2  1  3  4  1  5  22 
Other  1  1  2  2  0  2  2  0  2  0  0  0  1  1  2  1  1  2  10 
Total  11  11  22  12  9  21  19  8  27  12  10  22  16  7  23  19  8  27  142 

 
2262 ‐ qd3_6_other Please tell us the reasons you do not like to cook seafood. ‐ Other 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Do not have anywhere to cook at home  1  1                                1 
don't cook  1    1                                1 
don't have time to cook at home      1    1                          1 
hard to get quality fresh seafood            1    1                    1 
I don't cook                                  1  1  1 
I don't cook much in general                              1    1  1 
I don't generally cook at home      1    1                          1 
I like seafood, but my spouse does not                        1  1        1 
I never cook              1    1                    1 
Lack of confidence in cooking seafood                      1    1        1 
(blank)  99  99  198  98  100  198  98  100  198  100  100  200  99  99  198  99  99  198  1190 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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Why do you cook seafood? 何故自宅で調理をするのですか？ 

設問 4：シーフードを料理する理由 
 「魚が好き」「ヘルシー」をあげた人が共に 73%（883 人、850 人）である。 
 「簡単だから」は 462 人（39%）であった。 

 
2321  qd4 Why do you cook seafood?   
2325  I like the flavor and taste.  883
2326  It's healthy.  853
2330  It's easy to cook.  462
2328  I'm interested in seafood recipes in general.  361
2327  It's trendy.  114
2329  It's cheaper.  86
2331  Other  10
2332  Total 2769
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2321 ‐ qd4 Why do you cook seafood? 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
I like the flavor and taste.  69  74  143  77  75  152  69  76  145  74  80  154  70  78  148  70  71  141  883 
It's healthy.  69  72  141  70  75  145  63  74  137  70  73  143  74  81  155  58  74  132  853 
It's trendy.  15  5  20  12  7  19  17  13  30  10  10  20  3  1  4  13  8  21  114 
I'm interested in seafood recipes in general.  40  29  69  34  26  60  31  34  65  30  29  59  24  23  47  34  27  61  361 
It's cheaper.  8  7  15  12  4  16  10  13  23  5  4  9  8  3  11  7  5  12  86 
It's easy to cook.  41  35  76  40  45  85  36  49  85  34  31  65  33  43  76  38  37  75  462 
Other  0  1  1  1  0  1  1  0  1  1  0  1  1  2  3  0  3  3  10 
Total  242  223  465  246  232  478  227  259  486  224  227  451  213  231  444  220  225  445  2769 
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SF ‐ Why do you cook seafood?

I like the flavor and taste. It's healthy. It's trendy.
Interested in seafood recipes It's cheaper. It's easy to cook.
Other
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NY ‐ Why do you cook seafood?

I like the flavor and taste. It's healthy. It's trendy.
Interested in seafood recipes It's cheaper. It's easy to cook.
Other
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TS ‐ Why do you cook seafood?

I like the flavor and taste. It's healthy. It's trendy.
Interested in seafood recipes It's cheaper. It's easy to cook.
Other
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BS ‐ Why do you cook seafood?

I like the flavor and taste. It's healthy. It's trendy.
Interested in seafood recipes It's cheaper. It's easy to cook.
Other
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VC ‐ Why do you cook seafood?

I like the flavor and taste. It's healthy. It's trendy.
Interested in seafood recipes It's cheaper. It's easy to cook.
Other



  

Sunday, February 12, 2017  ‐ 60 ‐  © 2016‐2017 Japan Seafood Export Promotion Association 

 
2334 ‐ qd4_7_other Why do you cook seafood? ‐ Other 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
Because I do not want to eat any raw fish or seafood.  Some contain worms                    1  1  1 
Boil                            1  1        1 
Change of pace        1    1                          1 
cooked it for a family member                          1  1        1 
i don't eat it raw                                  1  1  1 
I don't usually cook it, I usually eat it at restaurants                          1  1  1 
It's usually fast to cook              1    1                    1 
My family loves it    1  1                                1 
none                          1    1        1 
other people in my household like seafood              1    1              1 
(blank)  100  99  199  99  100  199  99  100  199  99  100  199  99  98  197  100  97  197  1190 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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How often do you cook seafood? シーフードを調理する頻度はどのくらいですか？ 

設問 5：シーフードを料理する頻度 
 週に 1～2 回とした人が最も多く 510 人（43%）週 3 回以上とした人は 92 人（8%）で少ないが、LA・SF・NY・VC の男性に多い。 

 
2351  qd5 How often do you cook seafood?     
2355  More than three times a week  92 8%
2356  Once or twice a week  510 43%
2357  Once or twice every other week  191 16%
2358  Once or twice a month  179 15%
2359  Once or twice every other month  86 7%
2360  Once or twice a year  51 4%
2361  None of above  2 0%
2362  (blank)  89 7%
2363  Total 1200
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2351 ‐ qd5 How often do you cook seafood? 

Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 
1 More than three times a week  13  5  18  12  5  17  15  12  27  3  5  8  4  4  8  10  4  14  92 
2 Once or twice a week  46  44  90  40  42  82  43  43  86  45  42  87  46  37  83  42  40  82  510 
3 Once or twice every other week  10  18  28  20  15  35  13  16  29  17  13  30  23  16  39  16  14  30  191 
4 Once or twice a month  14  15  29  11  17  28  13  15  28  18  17  35  9  19  28  11  20  31  179 
5 Once or twice every other month  5  9  14  3  11  14  6  6  12  6  10  16  4  11  15  2  13  15  86 
6 Once or twice a year  3  3  6  6  3  9  1  3  4  3  5  8  4  9  13  6  5  11  51 
7 None of above                       1  1                    1     1  2 
(blank)  9  6  15  8  7  15  9  4  13  8  8  16  10  4  14  12  4  16  89 
Total  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  100  100  200  1200 
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How often you cook seafood?

More than three times a week Once or twice a week Once or twice every other week
Once or twice a month Once or twice every other month 6 Once or twice a year
None of above
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LA ‐ How often you cook seafood?

More than three times a week Once or twice a week Once or twice every other week
Once or twice a month Once or twice every other month 6 Once or twice a year
None of above
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SF ‐ How often you cook seafood?

More than three times a week Once or twice a week Once or twice every other week
Once or twice a month Once or twice every other month 6 Once or twice a year
None of above
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NY ‐ How often you cook seafood?

More than three times a week Once or twice a week Once or twice every other week
Once or twice a month Once or twice every other month 6 Once or twice a year
None of above
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TS ‐ How often you cook seafood?

More than three times a week Once or twice a week Once or twice every other week
Once or twice a month Once or twice every other month 6 Once or twice a year
None of above
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BS ‐ How often you cook seafood?

More than three times a week Once or twice a week Once or twice every other week
Once or twice a month Once or twice every other month 6 Once or twice a year
None of above
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VC ‐ How often you cook seafood?

More than three times a week Once or twice a week Once or twice every other week
Once or twice a month Once or twice every other month 6 Once or twice a year
None of above
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セクション E：ライフスタイル 

Which of the following descriptions apply to your lifestyle for food? 食と健康について該当する項目を選んでください。 

設問 1：ライフスタイル設問 
 食材を一般スーバーマーケットで購入する人はトライステーツが最も多く、NY が最も少ないが大きな差異はない。 
 食材を、スペシャルティストア、ホールフーズ、オーガニックストアで購入する人は、西海岸の LA・SF の方が多い。 
 インターネットでレシピーを閲覧する人は SF とバンクーバーが多い。 
 ラジオ、雑誌を食生活の情報源として利用している人はどの地域でも半数または半数以下である。 
 食品成分、添加物などに気をくばっている人はどの地域でも約半数、92～100 人に達している。 

 
2432  qe2 Which of the following descriptions apply to your lifestyle for food?     
2436  1  I shop for groceries at large supermarkets  850 71%
2446  2  I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.  572 48%
2437  3  I shop for SPECIALY STORE  568 47%
2443  4  I watch food shows on TV.  551 46%
2442  5  I browse the Internet for cooking recipes and food information.  548 46%
2439  6  I shop for vegetable and fruits at farmers markets.  546 46%
2438  7  I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.  465 39%
2440  8  I shop for groceries at ethnic food markets.  370 31%
2445  9  I read food/beverage related magazines and/or newsletters.  283 24%
2441  10  I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon)  167 14%
2444  11  I listen to food show on radio and/or podcast.  123 10%
2447  12  None of the above  18 1%
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2432 ‐ qe2 Which of the following descriptions apply to your lifestyle for food? 
Gender/Area  LA‐M  LA‐F  LA  SF‐M  SF‐F  SF  NY‐M  NY‐F  NY  TS‐M  TS‐F  TS  BS‐M  BS‐F  BS  VC‐M  VC‐F  VC  Total 

I shop for groceries at large supermarkets  64  79  143  66  72  138  52  61  113  74  77  151  76  81  157  64  84  148  850 

I shop for SPECIALY STORE  53  59  112  66  67  133  44  48  92  39  44  83  47  49  96  27  25  52  568 

I shop for groceries at Whole Foods and/or 
organic/natural food markets.  36  47  83  43  51  94  38  48  86  29  33  62  31  46  77  29  34  63  465 

I shop for vegetable and fruits at farmers 
markets.  38  42  80  51  53  104  41  54  95  47  52  99  32  42  74  41  53  94  546 

I shop for groceries at ethnic food markets.  32  30  62  34  35  69  34  33  67  25  21  46  25  22  47  38  41  79  370 
I shop for groceries at online stores. (ex. 
Amazon)  20  10  30  17  16  33  20  18  38  15  14  29  14  5  19  12  6  18  167 

I browse the Internet for cooking recipes and 
food information.  38  53  91  48  58  106  24  51  75  31  54  85  29  60  89  44  58  102  548 

I watch food shows on TV.  42  48  90  49  43  92  45  50  95  51  50  101  43  50  93  40  40  80  551 

I listen to food show on radio and/or podcast.  14  11  25  13  7  20  15  11  26  12  5  17  7  11  18  7  10  17  123 

I read food/beverage related magazines and/or 
newsletters.  22  22  44  24  29  53  27  26  53  25  27  52  17  24  41  15  25  40  283 

I look out for ingredients, nutrition, additives, 
preservatives, etc.  49  48  97  45  55  100  42  57  99  38  52  90  40  54  94  36  56  92  572 

None of the above  1  1  2  0  1  1  2  1  3  2  0  2  6  0  6  4  0  4  18 
Total  409  450  859  456  487  943  384  458  842  388  429  817  367  444  811  357  432  789  5061 
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Characteristics

None of the above I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.
I read food/beverage related magazines and/or newsletters. I listen to food show on radio and/or podcast.
I watch food shows on TV. I browse the Internet for cooking recipes and food information.
I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon) I shop for groceries at ethnic food markets.
I shop for vegetable and fruits at farmers markets. I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.
I shop for SPECIALY STORE I shop for groceries at large supermarkets
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LA ‐ Characteristics

None of the above I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.
I read food/beverage related magazines and/or newsletters. I listen to food show on radio and/or podcast.
I watch food shows on TV. I browse the Internet for cooking recipes and food information.
I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon) I shop for groceries at ethnic food markets.
I shop for vegetable and fruits at farmers markets. I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.
I shop for SPECIALY STORE I shop for groceries at large supermarkets
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SF ‐ Characteristics

None of the above I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.
I read food/beverage related magazines and/or newsletters. I listen to food show on radio and/or podcast.
I watch food shows on TV. I browse the Internet for cooking recipes and food information.
I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon) I shop for groceries at ethnic food markets.
I shop for vegetable and fruits at farmers markets. I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.
I shop for SPECIALY STORE I shop for groceries at large supermarkets
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NY ‐ Characteristics

None of the above I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.
I read food/beverage related magazines and/or newsletters. I listen to food show on radio and/or podcast.
I watch food shows on TV. I browse the Internet for cooking recipes and food information.
I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon) I shop for groceries at ethnic food markets.
I shop for vegetable and fruits at farmers markets. I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.
I shop for SPECIALY STORE I shop for groceries at large supermarkets
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TS ‐ Characteristics

None of the above I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.
I read food/beverage related magazines and/or newsletters. I listen to food show on radio and/or podcast.
I watch food shows on TV. I browse the Internet for cooking recipes and food information.
I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon) I shop for groceries at ethnic food markets.
I shop for vegetable and fruits at farmers markets. I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.
I shop for SPECIALY STORE I shop for groceries at large supermarkets
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BS ‐ Characteristics

None of the above I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.
I read food/beverage related magazines and/or newsletters. I listen to food show on radio and/or podcast.
I watch food shows on TV. I browse the Internet for cooking recipes and food information.
I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon) I shop for groceries at ethnic food markets.
I shop for vegetable and fruits at farmers markets. I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.
I shop for SPECIALY STORE I shop for groceries at large supermarkets
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VC ‐ Characteristics

None of the above I look out for ingredients, nutrition, additives, preservatives, etc.
I read food/beverage related magazines and/or newsletters. I listen to food show on radio and/or podcast.
I watch food shows on TV. I browse the Internet for cooking recipes and food information.
I shop for groceries at online stores. (ex. Amazon) I shop for groceries at ethnic food markets.
I shop for vegetable and fruits at farmers markets. I shop for groceries at Whole Foods and/or organic/natural food markets.
I shop for SPECIALY STORE I shop for groceries at large supermarkets


